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Str. 8 Zprávy z radnice DUBEN 2026

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIBYSLAV
INFORMACE Z BŘEZNA…

Během měsíce března probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez vážněj-
ších komplikací, které by ohrozily její chod. Průběžně probíhá poskytování nasmlou-
vané péče u  jednotlivých klientů, sociální poradenství a sociální šetření v domác-
nostech klientů. Řešíme různé krizové situace a úzce spolupracujeme s rodinnými 
příslušníky a ošetřujícím lékařem klienta při zhoršení jeho zdravotního stavu tak, aby 
byla zajištěna potřebnost jak naší, tak i pobytové péče nebo zdravotní ošetřovatelské 
péče klienta v jeho domácím prostředí. 

Od 9. března došlo ke změně provozní doby Pečovatelské služby Přibyslav, 
a to následovně:

v pracovní dny: 6.30 – 19.00

v sobotu, v neděli a státních svátcích: 8.00 – 10.00 a 16.00 – 18.00

Péči v sobotu, v neděli a státních svátcích poskytujeme pouze v případě dopře-
du nasmlouvané péče. To znamená, že pokud bude mít klient dopředu sjednanou 
péči, bude mu pečovatelská služba zajištěna, pokud ale v tyto hodiny nebude žád-
ná dopředu nasmlouvaná péče u klienta, pečovatelka v práci nebude a nebude 
ani držet žádnou pohotovost na telefonu. Děkujeme za pochopení!

Od 9. března také můžeme ofi ciálně poskytovat pečovatelskou službu v obcích 
Olešenka, Stříbrné Hory, Žižkovo Pole a Havlíčkova Borová včetně jejich místních 
částí. Změnu provozní doby i územní rozšíření působnosti služby nám schválil Kraj-
ský úřad Kraje Vysočina na základě žádosti o změnu registrace sociálních služeb.

V březnu nás také navštívily se svým programem děti ze Základní školy v Přibyslavi 
a děti ze Základní školy ve Velké Losenici. Připravily si pro naše seniory různé des-
kové, karetní a stolní hry, které mnohdy i samy v hodinách vyráběly. Obě setkání 
byla naplněna radostí, pohodou a společným hraním. Bylo krásné sledovat, jak žáci 
navazují kontakty se seniory a vzájemně si povídají. Setkání určitě přineslo mnoho 
úsměvů, radosti i milých momentů v zápolení, kdo vyhraje. Všem dětem i učitelkám 
bych chtěla opravdu moc poděkovat, podobná setkání jsou příležitostí k rozvíjení 
vzájemného porozumění, respektu a empatie.

V dubnu a v nadcházejících měsících jsou naplánována opět další povinná školení 
sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách. Tyto obě profese se vzdě-
lávají podle § 111 a § 116 zákona o sociálních službách, kdy mají povinnost účastnit 
se vzdělávacích akcí a školení akreditovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí 
v rozsahu minimálně 48 hodin za 2 roky.   

Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V pondělí 23. 3. proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá. O termínu mše svaté v dubnu se 
dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslavského občasníku, nebo z ohlášek v koste-
le. Všichni jste srdečně zváni. 

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje 
Vysočina

Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 
od roku 2019, a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci dubnu je v úterý 
21. 4. 2026 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat! 

Martina Veselá, DiS.
vedoucí PS

S W Setkání dětí ze Základní školy 
v Přibyslavi a dětí ze Základní školy ve 

Velké Losenici se seniory

SOCIÁLNÍ PRÁCE
Zaměřujeme se na pomoc lidem v různých životních situacích. Řešíme široké 

spektrum problémů – od podpory rodin s dětmi, přes pomoc seniorům, pečujícím 
či osobám se zdravotním postižením, až po problematiku nedostatečného příjmu, 
bydlení či přímo bezdomovectví nebo krizových situací. Každý případ je individu-
ální a vyžaduje citlivý přístup a znalost dostupných služeb. Denně spolupracujeme 
s řadou institucí a navrhujeme vhodná řešení. Ovšem stává se také, i když zřídka, že 
situace vypadá naléhavě a v momentě, kdy zprostředkujeme pomoc, osoba zajiště-
nou službu nevyužije či úplně přeruší kontakt. Toto nekorektní jednání bohužel ubírá 
čas ostatním případům, narušuje důvěru a přináší zbytečnou administrativní zátěž. 

Alespoň jednou za tři měsíce zasedá Komise sociální a zdravotní Rady města 
Přibyslav nad aktuálními otázkami z praxe, případně se vyjadřuje k žádostem o po-
skytnutí dotace fyzickým osobám s trvalým bydlištěm v Přibyslavi v sociálně nepří-
znivé situaci. Každoročně se snaží navštívit zařízení sociálních služeb či jinou orga-
nizaci úzce spolupracující a seznámit se s jejím provozem. Letos na jaře bychom tak 
s komisí rádi zavítali na prohlídku Sociálního centra Kraje Vysočina v Jihlavě, které 
poskytuje službu domova pro seniory, poradenství pečujícím osobám a má zde sídlo 
i Alzheimer poradna Vysočina. S poznatky z exkurze vás rádi později seznámíme. 

Lenka Vaverková, DiS.
sociální pracovnice

ZPRÁVY HŘBITOVNÍ SPRÁVY
Informace pro uživatele hrobových míst o postupu při převodu nájmu po úmrtí 

nájemce

Městský úřad žádá uživatele hrobových míst o součinnost v případech úmrtí 
dosavadního nájemce hrobového místa. Pro zajištění řádné evidence je v těchto 
případech potřeba podat žádost o přechod práva nájmu na nového nájemce.

Prosíme pozůstalé nebo osoby, které se o hrobové místo starají, aby v takových 
případech kontaktovali městský úřad a podali příslušnou žádost. Formulář je také 
k dispozici na webových stránkách města nebo jej lze vyzvednout přímo na měst-
ském úřadě.

Děkujeme za vaši spolupráci.
Věra Hradová,

matrikářka


